
 FL. Nº 
 Anexo – notas taquigráficas 
 Proc. nº 

 CMSP – NOME DA CPI 
 Nome - RF 

 
 
 
 

 
 
 

SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR 
Secretaria de Registro Parlamentar e Revisão 

 
 

16513 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES 

 

 
PRESIDENTE: REIS 
 
TIPO DA REUNIÃO: AUDIÊNCIA PÚBLICA 
LOCAL: Câmara Municipal de São Paulo  
DATA: 22/06/2016 
 
OBSERVAÇÕES: 

 Notas taquigráficas sem revisão 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 

SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas 
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 

   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  16513  DATA: 22/06/2016  FL: 1 DE 2 Nome - RF  
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Reis) – Na qualidade de Presidente da Comissão de 

Educação, Cultura e Esportes, declaro abertos os trabalhos da sexta audiência pública de 

2016. O chamamento desta audiência pública foi publicado no portal da Câmara Municipal de 

São Paulo e no Diário Oficial da Cidade de São Paulo.  

Informo que esta audiência pública está sendo transmitida através do portal da 

Câmara Municipal de São Paulo, no endereço www.camara.sp.gov.br, no link Auditórios Online. 

Quem quiser fazer uso da palavra, deverá inscrever-se junto à secretaria da 

Comissão. Cada inscrito terá 3 minutos para sua manifestação.  

Passemos aos itens da pauta.  

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 312/2005, de autoria do Vereador 

Ushitaro Kamia, do PDT, que cria o “Caderno Jovem Cidadão” na rede municipal de ensino da 

Cidade de São Paulo e dá outras providências. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não havendo inscritos para debater, declaro 

encerrada a audiência pública sobre o referido projeto. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 680/2013, de autoria do Vereador 

Goulart, PSD, que proíbe a fabricação, a venda, a comercialização e a distribuição, a qualquer 

título, de armas de brinquedo, institui a Semana do Desarmamento Infantil e dá outras 

providências.  

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não havendo inscritos para debater, declaro 

encerrada a audiência pública sobre o referido projeto. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 429/2014, de autoria do Vereador 

Eduardo Tuma, PSDB, que dispõe sobre exames oftalmológicos, no início do ano letivo, em 

alunos devidamente matriculados na Rede Municipal de Ensino. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não havendo inscritos para debater, declaro 

encerrada a audiência pública sobre o referido projeto. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 337/2015, de autoria do Vereador 

http://www.camara.sp.gov.br/
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Reis, PT, que dispõe sobre a adoção do Cartão Leve Leite São Paulo para reduzir os custos do 

Programa Leve Leite, e dá outras providências.  

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não havendo inscritos para debater, declaro 

encerrada a audiência pública sobre o referido projeto. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 688/2015, de autoria do Vereador 

Laércio Benko, PHS, que dispõe sobre a criação do "Dia da Troca de Livros" nas escolas da 

cidade de São Paulo. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não havendo inscritos para debater, declaro 

encerrada a audiência pública sobre o referido projeto. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.  


